
RETIFICAÇÃO N. 001 DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N. 01/2007 DA FUNDAÇÃO MARIMBETA.

A Diretora-Presidente da Fundação Marimbeta, no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o edital supra citado.

Art. 1º. Fica retificado o item 1.2, Códigos 10 e 12 do Anexo I do Edital da Fundação Marimbeta:

Onde se lê no item 1.2, do Edital 01/2007, Código 10:

"...
Salário-base - R\$ 400,00 (quatrocentos reais).
..."

LEIA-SE:

"...
Salário-base - R\$ 452,00 (quatrocentos e cinquenta e dois reais).
..."

Onde se lê no item 1.2, do Edital 01/2007, Código 12:

"...
Número de vagas - 05 (cinco).
..."

LEIA-SE:

"...
Número de vagas - 03 (três).
..."

Art. 2º. Fica retificado o item 1.2, Códigos 15, 16, 17 e 18 do Anexo I do Edital da Fundação Marimbeta:

Onde se lê no item 1.4, do Edital 01/2007, Códigos 15, 16, 17 e 18:

"...
Professor de Artes Plásticas
..."

LEIA-SE:

"...
Professor de Artes
..."

Art. 3º. Fica retificado o item 1.5, Códigos 20, 21 e 22 do Anexo I do Edital da Fundação Marimbeta:

Onde se lê no item 1.5, do Edital 01/2007, Código 20:

"...
Número de vagas - 08 (oito).
..."

LEIA-SE:

"...
Número de vagas - 01 (uma).
..."

Onde se lê no item 1.5, do Edital 01/2007, Código 21:

"...
Número de vagas - 18 (dezoito).
..."

LEIA-SE:

"...
Número de vagas - 01 (uma).
..."

Onde se lê no item 1.5, do Edital 01/2007, Código 22:

"...
Número de vagas - 26 (vinte e seis).
..."

LEIA-SE:

"...
Número de vagas - 01 (uma).
..."

Art. 4º. Fica acrescido ao item 1.5, sob o Código 23 do Anexo I do Edital da Fundação Marimbeta o emprego público de Odontólogo, sendo:

I - 01 (uma) vaga;

II - Escolaridade: ensino superior completo em Odontologia; registro no CRO;

III - Salário-base: R\$ 1.600,00 (mil e seiscentos reais);

IV - Taxa de inscrição: R\$ 120,00 (cento e vinte reais);

V - Carga Horária: 30 horas.

VI - Conteúdo Programático: descrito no Anexo V do Edital 01/2007.

Art. 5º. Ficam retificados os Empregos/Atividades do Anexo II, no quadro do Magistério do Edital da Fundação Marimbeta, sendo:

Onde se lê:

"...
Professor de Artes Plásticas
..."

LEIA-SE:

"...
Professor de Artes
..."

Art. 6º. Fica acrescido ao quadro de Ensino Superior Completo do Anexo II do Edital da Fundação Marimbeta o emprego público de Odontólogo.

Art. 7º. Fica acrescido ao Programa de Provas Objetivas de Múltipla Escolha, os conhecimentos Específicos do Anexo V do Edital da Fundação Marimbeta para o emprego público de Odontólogo, sendo:

ODONTÓLOGO: - Acidentes Operatórios: - Lipotimia e reações alérgicas; - Amálgama Dental: - Indicação preparo cavitário e restaurações, classe I, II, III, V, manipulação e matrizes; - Anestésicos locais e Soluções Anestésicas: - Anestesia local, indicações e contra indicações, complicações de anestesia: local e geral. Técnica de Anestesia intra-oral e analgesia regional: Maxila, mandíbula; - Diagnóstico e Plano de Tratamento; - Dentes Anteriores Fraturados; - Esterilização Cirúrgica: - Esterilização instrumental e esterilização do material cirúrgico; - Exodontia: - Indicações e contra-indicações, período pós-operatório e acidentes e complicações; - Período Pré-Operatório: - Enfermidade hemorrágica, doenças endócrinas e metabólicas. Diabetes: Nipovitaminoses, prevenção contra as infecções e prevenção contra as hemorragias; - Proteção do Complexo Dentina-Polpa: - Cárie dentária preparo cavitário, materiais restauradores, agente protetor e indicações de agentes protetores; - Restauração com Cimento de Silicato: - Indicações, proteção pulpar e manipulação e confecção da restauração; - Restauração com Resina Composta: - Cavidades classe III, IV e V: Indicação preparo cavitário, Técnicas de Restauração, condicionamento ácido do esmalte, mecanismo de ação dos adesivos, forma de retenção e matrizes; - Restaurações Estéticas: - Técnica de preparo de cavidades, forma de contorno, forma de resistência, forma de retenção, remoção da dentina cariada e acabamento das paredes de esmalte; - Tratamentos conservadores da Polpa Dentária:- Pulpotomia, curetagem pulpar, tratamento expectante diagnóstico e indicações.

Art. 8º. Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação 001 entra em vigor na data de sua publicação.

Itabuna(BA), 20 de novembro de 2007.

**Maria José da Gama
Fundação Marimbeta
Diretora-Presidente**
